

К 20-летию областного  
драматического театра

## ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ ТЕАТРА

Новосибирскому областному драматическому театру нынче исполняется двадцать лет.

Завтра в помещении театра «Красный факел» областной театр начнет показ своих спектаклей, который явится творческим отчетом коллектива перед трудящимися города.

Театр открывает гастроль новым спектаклем «Ксения», посвященным труду и быту советской колхозной молодежи. Пьеса марийского драматурга А. Волкова изобилует веселыми комедийными положениями, насыщена песнями и танцами. Поставлен спектакль главным режиссером театра Л. Е. Чарухиным, оформление художника Игоря Рылова, танцы поставлены Покровским.

Второй спектакль — трагедия «Под золотым орлом», принадлежащая перу лауреата Сталинской премии Ярослава Галана, посвящена теме борьбы за мир. Пьеса остро разоблачает гнусную политику американских оккупантов в Западной Европе, рассказывает о мужестве, моральной стойкости, патриотизме советских людей, попавших в лагери так называемых «перемещенных лиц». Спектакль поставлен молодым режиссером — дипломанткой Ленинградского театрального института Розой Сирота, художник И. Рылов.

В течение первой недели гастролей новосибирцы увидят также одну из лучших постановок областного театра пьесу основоположника советской драматургии А. М. Горького «Старик». Режиссер спектакля — заслуженный деятель искусств В. П. Редлих, режиссер-ассистент — заслуженный артист РСФСР С. С. Бирюков.

БОЛЫШЕВИСТСКАЯ ОМЕЛКА  
Новосибирск

18  
8 АВГ 1955